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Стојалка за центрирање тркало, за
професионална употреба

Profiles

Product features

Редизајниравме многу од неговите карактеристики. Основата е направена поцврста за подобрена
прецизност, а додадовме и конусни магнетни адаптери со една големина што одговара на сите, кои
можат да се складираат насекаде на основата. Рацете се направени подолги за подобро да се
сместат 29+ тркала, а клештите соодветно се проширија.Навоите, пружините и лежиштата беа
ревидирани што резултираше со понепречено работење и поретко калибрација. Дополнително,
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вклучуваме бели налепници со висок сјај што можете да ги нанесете на основата и дебеломерот за
да го подобрите контрастот на позадината, што го прави полесно од кога било да ги користите.

Еве целосна листа на подобрувања.

Компатибилност:

Стандардни карактеристики (исто како и претходно):

Посилна основа за подобрена прецизност●

Подолги и редизајнирани исправени раце за подобрен клиренс на 29+ тркала и вистинска

прецизност

●

Пошироки клешти за зголемен клиренс на 29+ тркала●

Сместува пошироки оски, работи со глави низ оски до ширина до 197 mm (вклучете употреба на

адаптери). Макс. отвор за рака 230мм (без употреба на адаптери).

●

Новите лежишта на оската за прилагодување на исправената рака се наполнети со пружина за

подобрена прецизност и намалена фреквенција на калибрација

●

Редизајнирани врвови за дебеломер за полесно радијално вртење●

Ревидирани навои и пружини за понепречено работење●

Дупки за монтирање на клупата од 8 мм на дното, 268 мм од центарот до центарот●

Полесен дизајн, целосно црно●

Доаѓа со конусни магнетни преку оска адаптери - една големина одговара на сите (12, 15 и 20).

Адаптерите сега се магнетни и можат да се прицврстат каде било на основата. Се одликува со

завртка за потрајно фиксирање на исправените раце.

●

Вклучува бели налепници со висок сјај, кои ја покриваат основата и раката на дебеломер, за

подобрен контраст на позадината (налепниците не се претходно нанесени)

●

Прифаќа тркала од 16 до 29+ инчи со или без гума.●

Поддржува цврсто, брзо ослободување и низ глави на оската●

Преку хабовите на оските се поддржани со употреба на адаптери (вклучени со држач за стегање)●

Еден пар адаптери преку оска ги поддржуваат сите големини на проодни оски●

Формата на контролникот овозможува истовремена радијална контрола на отстапувањето на

центрираноста на обрачот на велосипедот

●

Контролникот има пластично обложени врвови за да заштитат од оштетување на бојата на

велосипедот

●

Ширината на потпирачот можеда се прилагодува така да одговара на големината на осовините

на тркалата. Исто така е прилагодлива и висината на контролникот, за да може да се прилагоди

сопречникот на тркалото

●

При промана на тркало, федерот поставен на исправената стојалка и онаа со мерка може брзо

да се извлече, автоматски затегнувајки го наназад во почетна позиција кога се монтира ново

тркало. Овозможува побрзо центрирање на неколку тркала со иста големина.

●



Usage (pictures)

   

   

* Сликите на производите се симболични. Сите димензии се во мм, тежината е во грамови. Сите
наведени димензии може да се разликуваат во ниво на толеранција

Accessories

 Контролник за стојалка за 1689

 Контролник за сопирачка за 1689

629297 390 40 40 226 485 298 342 7165



 Адаптер за осовина на тркало од 20mm

 Адаптер Cannondale Lefty® за постоље за центрирање на тркала

 Дрвена основа за Pro Truing Stand

Spare parts

 Резервен чеп за мерач (шестар)

 Рачка за 1689


